
 

 

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie (č. 44) 

   

Na základe žiadosti o vysvetlenie, ktorú sme obdržali od záujemcu elektronicky 

dňa 12.05.2024 prostredníctvom systému JOSEPHINE k predmetu zákazky „Komplexná obnova 

a rekonštrukcia Študentského domova Ľ. Štúra Technickej univerzity vo Zvolene“, 

zverejnenej vo vestníku VO č. 66/2024 zo dňa 04.04.2024, pod. č. 9565-MSP, Vám zasielame 

nasledovnú odpoveď: 

 

Otázka záujemcu a Odpoveď verejného obstarávateľa: 

  

Súčasťou súťažných podkladov je Príloha G - Vyhlásenie o parametroch - blok A, blok B, blok C, 

blok D, blok E, blok F a blok G. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie tejto prílohy 

súťažných podkladov. Predkladá uchádzač túto prílohu v ponuke? Ak áno, tak kedy? V prípade 

použitia ekvivalentu? Ďakujem 

Odpoveď: Dňa 02.05.2024 zverejnil verejný obstarávateľ aktualizované súťažné podklady 

spolu s prílohami. Pred podpisom Zmluvy o dielo. 

 

 

 S pozdravom 

 

                        Mgr. Barbora Brathová 

                                                                                                  splnomocnená osoba na VO 

miesto, dňa:  Zvolen, 21.05.2024 

vybavuje:  Mgr. Barbora Brathová 
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